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Obr. 0447/19 

Pravila in pogoji sodelovanja v nagradni igri 
»Olimpijski festival« 

(v nadaljevanju: pravila) 
 

 
1. ORGANIZATOR NAGRADNE IGRE 

Organizator nagradne igre »Olimpijski festival« (v nadaljevanju: nagradna igra) je OTP banka d.d, Slovenska cesta 58, 
1000 Ljubljana, Slovenija (v nadaljevanju: organizator ali banka). 
 

2. KRAJ IN TRAJANJE NAGRADNE IGRE 
Nagradna igra poteka v Kranjski Gori 7. in 8. februarja 2026, na Kopah 14. ali 15. februarja 2026 (datum je odvisen od 
prisotnosti organizatorja na dogodku) in na Pokljuki 20. ali 21. februarja 202 (datum je odvisen od prisotnosti 
organizatorja na dogodku), na razstavnem prostoru organizatorja, v času obratovanja razstavnega prostora.    
 

3. NAMEN NAGRADNE IGRE 
Namen nagradne igre je promocija organizatorja, njegovih produktov in vrednot. 
 

4. KDO LAHKO SODELUJE V NAGRADNI IGRI TER POGOJI SODELOVANJA  
V nagradni igri lahko sodelujejo fizične osebe, ki so starejše od 18 let in imajo stalno prebivališče v Republiki Sloveniji.   
 
Pogoj za sodelovanje v nagradni igri je podaja privolitve za obdelavo osebnih podatkov za tržne namene preko vseh 
komunikacijskih kanalov, ki jih uporablja OTP banka. Udeleženec je seznanjen, da lahko privolitev kadarkoli prekliče, 
pri čemer pa so v žreb vključeni le tisti udeleženci, ki soglasja ne prekličejo do zaključka nagradne igre, tj. do vključno 
do 21. 2. 2026.  V kolikor sodelujoči kasneje prekliče privolitev za obdelavo osebnih podatkov za namene trženja, to 
ne vpliva na sodelovanje v nagradni igri. 
 
Odprtje računa v banki ali sklenitev paketa ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri. Prav tako ni pogoj, da je sodelujoči 
stranka banke ali da to postane.  
 
S sodelovanjem v nagradni igri se šteje, da sodelujoči sprejema ta pravila.  
 
Morebitne stroške sodelovanja v nagradni igri nosijo udeleženci nagradne igre.  
 
V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni pri organizatorju, ki na kakršen koli način sodelujejo pri pripravi 
nagradne igre. Prav tako je sodelovanje v nagradni igri prepovedano osebam, ki so zaposlene pri podjetjih, ki 
sodelujejo pri izvedbi nagradne igre.  
 

5. POTEK NAGRADNE IGRE IN ŽREBANJE NAGRAJENCEV 
Udeleženec v nagradni igri sodeluje tako, da v času prisotnosti organizatorja na razstavnem prostoru Olimpijskega 
festivala, preko QR kode na spletnem obrazcu izpolnijo prijavni obrazec za sodelovanje v nagradni igri, podajo soglasje 
za neposredno trženje, potrdijo strinjanje s pravili nagradne igre in odgovorijo na nagradno vprašanje.   
 
QR koda je dostopna pri hostesah na razstavnem mestu organizatorja v naslednjih krajih: 

• Kranjska Gora, 7. in 8. februar 2026 

• Kope, 14. ali 15. februar 2026  

• Pokljuka, 20. ali 21. februar 2026 
med 9. in 16. uro na določen dan. 
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Sodelujoči lahko v nagradni igri sodelujejo vse dni, ko bo organizator prisoten na razstavnih mestih, pri čemer pa je 
upravičen le do 1 nagrade. V žreb so vključeni le tisti udeleženci, ki pravilno odgovorijo na nagradno vprašanje ter podajo 
privolitev za obdelavo osebnih podatkov za tržne namene.  
 
Žrebanje se izvede ob prisotnosti 3-članske komisije, in sicer v štirih delih z naključnim žrebom. 12. 2. 2026 se bosta 
izvedla 2 žreba. V prvem se bodo žrebali sodelujoči z dne 7.2.2026, v drugem pa sodelujoči z dne 8.2.2026.  
Tretji žreb se bo izvedel 18.2.2026, v katerem se bodo žrebali sodelujoči z dne 14. oz. 15.2.2026, četrti žreb pa se bo 
izvedel 25.2.2026, v katerem se bodo žrebali sodelujoči z dne 20. oz. 21.2.2026. Pri vsakem žrebu se izžreba enega 
nagrajenca in enega rezervnega izžrebanca.  
 
Žrebanje se opravi računalniško in ne bo javno. Po vsakemu žrebu komisija sestavi zapisnik o žrebu in obvesti nagrajenca. 
 

6. NAGRADE 
V nagradnem skladu so: 

- 4 x nahrbtnik nacionalne kolekcije Olimpijskega komiteja Slovenije v vrednosti 39,60 EUR.  

 
Nagrade ni mogoče zamenjati za katerokoli drugo nagrado, prav tako prenos nagrad na tretjo osebo ni možen. 
 
Organizator nagradne igre si pridržuje pravico, da ne podeli nagrade, če se ugotovi, da je sodelujoči v igri sodeloval v 
nasprotju s pravili nagradne igre. 
 

7. RAZGLASITEV NAGRAJENCA IN PREVZEM NAGRAD 
O rezultatih nagradne igre bo organizator obvestil nagrajenca prek e-naslova in/ali telefona v roku 7 dni po opravljenem 
žrebu. Za prevzem nagrade mora nagrajenec izpolniti izjavo o prejemu nagrade ter jo v roku 8 dni od prejema obvestila 
o nagradi posredovati organizatorju po e-pošti ali priporočeni pošti. V izjavi nagrajenec organizatorju posreduje  
naslednje osebne  podatke, ki jih organizator potrebuje za prevzem nagrade:  ime  in  priimek,  naslov prebivališča in 
davčna številka. 
 
Nagrada  bo nagrajencu poslana na naslov, ki ga bo posredoval organizatorju v izjavi o prevzemu nagrade, v kolikor se 
nagrajenec in organizator nagradne igre ne dogovorita drugače. Organizator nagradne igre ne prevzema nobenih drugih 
stroškov razen tistih, ki so opredeljeni v pogojih te nagradne igre. 
 
V primeru, da nagrajenec v roku 8 dni od prejema obvestila o nagradi ne sporoči svojih podatkov (ne pošlje izjave o 
prejemu nagrade), se šteje, da se nagradi izrecno odpoveduje. V tem primeru je, organizator prost vsakršnih obveznosti 
do prvega izžrebanega nagrajenca. 
 
Nagrada se ne podeli: 

- če izžrebanec v roku 8 dni od obvestila o žrebu ne posreduje izjave o prejemu nagrade; 

- če izžrebanec ne izpolnjuje pogojev glede sodelujočih, določenih v 4. členu teh Pravil; 

- če se ugotovi, da je sodelujoči sodeloval v nasprotju s Pravili; 

- če izžrebanec organizatorju pisno izjavi voljo, da se nagradi odpoveduje. 

 
V primerih, navedenih v prejšnjem odstavku tega člena, organizator stopi v stik z rezervnim izžrebancem. Za rezervne 
izžrebance veljajo enaki roki in zahteve glede posredovanja izjave in podatkov kot za prvega izžrebanca in kot so določeni 
v prvem odstavku te točke. Če rezervni izžrebanec pravočasno izpolni te zahteve, nagrado prejme rezervni izžrebanec. 
 
Če  nihče,  niti  glavni  izžrebanec  niti  rezervni  izžrebanec,  nagrade  ne  sprejme,  bo  ostala nagrada nepodeljena. 
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8. ODGOVORNOSTI IN PRAVICE 
Organizator v ničemer ne prevzema nikakršne odgovornosti za: 

- kakršnekoli neželene posledice, ki bi jih sodelujoči utrpel zaradi koriščenja nagrade, 

- kakršnekoli neželene posledice, ki bi jih sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja v nagradni igri. 

 
Organizator ni odgovoren za morebitne tehnične težave, ki bi izžrebancu onemogočale pravočasen odziv, odgovor ali 
prejem sporočila, prav tako ni odgovoren za primer, da je sodelujoči v prijavni obrazec vpisal napačen, neveljaven ali 
nedelujoč elektronski naslov. 
 
V primeru okoliščin, na katere organizator ne more vplivati (višja sila), lahko organizator odpove nagradno igro. O tem 
mora obvestiti udeležence na svoji spletni strani ali prek drugih javno dostopnih medijev. V takšnem primeru 
organizator udeležencem ne odgovarja za nastalo škodo. 
 

9. DAVKI IN AKONTACIJA DOHODNINE 
Skladno s 3. odst. 108. člena Zakona o dohodnini, se v davčno osnovo ne všteva dobitka v nagradnih igrah, ki niso igre 
na srečo, kjer je potrebno določeno znanje, spretnost ali naključje, če vrednost dobitka ne presega 42 eurov. 
Ker vrednost dobitka v nagradni igri ne presega 42 €, se dobitek ne všteva v davčno osnovo 
 

10. OBDELAVA IN VARSTVO PODATKOV 
S sodelovanjem v nagradni igri sodelujoči soglašajo z obdelavo njihovih osebnih podatkov. Sodelujoči so seznanjeni, da 
organizator za izvedbo nagradne igre, kot upravljavec osebnih podatkov, obdeluje naslednje osebne podatke: ime in 
priimek, e-pošta, telefonska številka.  
 
Organizator se zavezuje, da bo osebne podatke, pridobljene od udeležencev v nagradni igri, varoval v skladu z veljavno 
zakonodajo in svojimi splošnimi akti s področja varovanja osebnih podatkov ter vsakokrat veljavnimi Splošnimi 
informacijami o varovanju osebnih podatkov. 
 
Nagrajenci nagradne igre morajo za prejetje nagrade organizatorju podati še dodatne osebne podatke: naslov 
prebivališča,  datum  rojstva  in  davčno  številko.  Organizator  bo  prejete  podatke uporabil izključno in samo za namen 
preverjanja izpolnjevanja pogojev za sodelovanje v nagradni igri, podelitve in pošiljanja nagrade ter davčne obveznosti. 
Osebni podatki nagrajencev se hranijo v skladu s časovnim obdobjem, kot ga določa davčna zakonodaja, osebni podatki 
ostalih sodelujočih pa 90 dni po zaključku nagradne igre. Po poteku roka hrambe bodo podatki trajno izbrisani.  
 
Pogoj za sodelovanje v nagradni igri je privolitev sodelujočega za obdelavo osebnih podatkov za namene trženja. V 
kolikor sodelujoči po zaključku nagradne igre prekliče privolitev za obdelavo osebnih podatkov za namene trženja, to 
ne vpliva na sodelovanje v nagradni igri, podatki pa se v ta namen obdelujejo vse do preklica privolitve.  
 
Sodelujoči lahko zahteva  dostop do podatkov, popravek in izbris osebnih podatkov, zahteva omejitev obdelave 
podatkov ter obdelavi podatkov kadarkoli ugovarja. Svoje pravice lahko uveljavlja na način, da pošlje svojo zahtevo na 
dogodki@otpbanka.si. V kolikor sodelujoči meni, da so mu kršene pravice do zasebnosti, lahko vloži tudi pritožbo pri 
nadzornemu organu. Navedene pravice ter postopki varovanja in obdelave so podrobneje opredeljeni v Splošnih 
informacijah o varstvu osebnih podatkov, ki so na voljo na spletni strani banke Varstvo osebnih podatkov | OTP banka 
ter v poslovalnicah OTP banke. 
 

11. SPORI IN PRITOŽBE 
Vse pritožbe in reklamacije rešuje organizator nagradne igre. Udeleženec lahko pritožbo poda v pisni obliki na kontaktne 
podatke organizatorja, navedene v teh Pravilih ali na naslov dogodki@otpbanka.si. Rok za podajo pritožb je 8 dni po 
zaključku nagradne igre. Organizator bo pritožbo obravnaval v razumnem roku in udeleženca o svoji odločitvi obvestil 
pisno.  

https://www.otpbanka.si/varstvo-osebnih-podatkov
mailto:dogodki@otpbanka.si
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V primeru, da sporazumna rešitev spora ni mogoča, je za reševanje sporov, ki izhajajo iz nagradne igre ali so z njo 
povezani, pristojno stvarno pristojno sodišče v Ljubljani. Za razlago in uporabo teh Pravil se uporablja pravo Republike 
Slovenije. 
 

12. KONČNE DOLOČBE 
Pravila te nagradne igre so na voljo na spletni povezavi, ki je udeležencem Olimpijskega festivala dostopna preko QR 
kode, pri hostesah na razstavnem prostoru organizatorja. Sodelujoči v nagradni igri so seznanjeni  z  njimi  in  se  
zavezujejo,  da  jih  bodo  upoštevali.  Organizator  si  pridružuje  pravico  do sprememb pravil, če to zahtevajo vzroki 
tehnične ali komercialne narave ali vzroki na strani javnosti. O vseh spremembah in novostih nagradne igre bo 
organizator sodelujoče obveščal z objavami na spletni strani OTP banke. 
 

13. VELJAVNOST PRAVIL 
Pravila pričnejo veljati z dnem pričetka nagradne igre, tj. 7. 2. 2026. 
 
Ljubljana, 6. 2. 2026 
 
 


